

## Consultas Realizadas

# Licitación 440903 - SERVICIO DE SEGURO PARA VEHICULOS

### Consulta 1 - CONVOCATORIA-ITEMS SOLICITADOS- RECTORADO - UN DE PILAR

Consulta	Fecha de Consulta	07-05-2024
ID. 440903 En la Pagina de CONVOCATORIA de consigna como PRECIO REFERENCIAL Gs. 12.000.000.- mientras que en la Pagina de ITEMS SOLICITADOS se consigna Gs.16.811.669. Favor confirmar cual de los montos es el CORRECTO a los efectos de calcular una OFERTA adecuada.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-05-2024
En atención a la consulta realizada aclaramos que el monto de 12.000.000 millones corresponde al monto del PAC y el monto de 16.811.669 corresponde al monto del precio referencial derivado del análisis de estimación de costos elaborada por la Convocante. Al respecto los precios puestos en los llamados son referenciales, es decir, al solo efecto de determinar un presupuesto (una presunción de lo que podría costar el bien o servicio) sin embargo, son los competidores (oferentes) quienes finalmente determinan el precio en función a sus propios costos, mercado, competitividad y margen de utilidades no así la Convocante. Los precios de mercado son dinámicos, por lo tanto, pueden variar constantemente en función a las condiciones económicas no solo del país sino también de la región.		

### Consulta 2 - Siniestralidad

Consulta	Fecha de Consulta	08-05-2024
Por fvaor necesitamos datos de la siniestralidad de cada vehículo de los ultimos 3 años, gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-05-2024
Con relación a la consulta se informa que los vehículos a asegurar, no han registrado siniestros en los últimos 3 años.		